

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 iulie 2024 în sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 50 din 25 iulie 2024, la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar prezintă ordinea de zi a sesiunii și propune introducerea unui punct: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico economici ai obiectivului de investiție „Construire locuințe nZeb Plus pentru tineri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”, după care o supune spre aprobare. În urma supunerii la vot ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al sesiunii ordinare din data de 27 iunie 2024. Domnul secretar general prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare.

În urma votului a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Horodnic de Jos, pentru anul 2024.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Buznean Gheorghe au depus rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar arată că, prezenta rectificare constă în distribuirea sumei de 80.000 lei încasată suplimentar față de prevederile inițiale din Impozitul pe veniturile din transferul proprietatilor imobiliare – 6.000 lei și venituri silvice – 74.000 lei. La partea de cheltuieli aceste sume au fost repartizate pentru plata sistemului de irigații la gazonul terenului de la Sala de sport școlară - 7.500 lei, plata serviciilor de iluminat public – 30.000 lei și bunuri și servicii la primărie – 42.500 lei.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nefiind alte discuții și amendamente se supune la vot. În urma votului se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare aferente trimestrului 2 al anului 2024.

Domnul președinte de sesiune dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre împreună cu anexa și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul sesiunii raportul de specialitate iar domnii consilieri Prelipcean Bogdan și Luța Dumitru au depus la dosarul sesiunii rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate și discuțiile purtate, domnii consilieri au fost de acord cu proiectul de hotărâre și în urma supunerii la vot se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind valorificarea masei lemnoase din pădurea comunală, partida nr. 5926.

Domnul președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre și referatul de aprobare. Doamna contabilă a depus la dosarul ședinței raportul de specialitate, iar domnul consilier Prelipcean Bogdan a depus la dosarul ședinței raportul de avizare favorabil ale comisiei de specialitate a Consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnii consilieri au fost de acord cu propunerea domnului primar din proiectul de hotărâre și nu au avut alte propuneri și amendamente.

În urma supunerii la vot de către președintele de ședință, se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul cinci al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiție „Construire locuințe nZeb Plus pentru tineri în comuna Horodnic de Jos, județul Suceava”.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre împreună cu anexele. Doamna contabilă și doamna inspector responsabil cu urbanismul au depus la dosarul ședinței rapoartele de specialitate favorabile iar domnul consilier Prelipcean Bogdan și domnul consilier Buznean Gheorghe au depus rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate a Consiliului Local.

Se dă cuvântul la discuții. Domnul primar explică domnilor consilieri că, în baza Contractul de finanțare aprobat prin Planul Național de Redresare și Reziliență (PNRR), și actul adițional nr. 1 din 09.04.2024 prin care s-a diminuat finanțarea maximă nerambursabilă prin eliminarea ajutorului de stat, s-a întocmit Devizul general la finalizarea procedurii de licitație. Valoarea totală a investiției ca urmare a recalculării indicatorilor este de 2.163.520,33 lei inclusiv TVA. Finanțarea se va face din cadrul PNRR pentru suma de 1.836.489,61 lei inclusiv TVA conform contractului de finanțare nr. 137997/07.12.2022 iar diferența de 327.030,72 lei inclusiv TVA va fi suportată din bugetul local ca și cheltuieli neeligibile. Pentru aceste motive este necesară aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați în conformitate cu H.G. nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico-economice aferente obiectivelor/proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice.

Domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre și nu au avut completări sau amendamente. În urma supunerii vot se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi: Diverse. Nu au fost discuții la acest punct.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții domnul președinte de ședință multumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Juravlea Vasile



Secretar general a comunei,
Gheorghe Popescu

